



寫作是一個無限創意的空間，讓同學自由翱翔。這是他們努力的成果，讓我們一同分享吧！

## 中文科組

各位家長：

本校將會編輯學生的中、英文寫作作品，製成文刊，定期與家長和同學分享，希望在孩子的成長路中，留下彩筆，細細回味。

### 1A 李淑怡 生日會

今天是我的生日，爸爸和媽媽替我在家中舉行了一個生日會。我們一起吃東西，一起玩游戏。媽媽送我一條裙子。今天，我覺得很高興。



### 1B 馮子晴 我要上課了

一乙班，  
活潑班，  
老師和校長也稱讚，  
我要上學了。



### 1C 黃傲翔 生日會

今天是我的生日，爸爸媽媽替我在家裏舉行了一個生日會。我們一起吃蛋糕，一起唱生日歌。爸爸送我玩具。今天，我覺得很快樂。



### 1D 甄清茹 國慶日見聞

十月一日是國慶日。在灣仔金紫荊廣場上舉行了升旗儀式。在電視機上，我看到首都北京天安門廣場上有大型的閱兵儀式，那些軍人哥哥步操得十分整齊。以後排隊時，我也要向他們學習，做到立正和安靜。

### 1E 劉栢源 國慶日見聞

十月一日是國慶日。在灣仔金紫荊廣場上舉行了升旗儀式。在電視上，我看到首都北京天安門廣場上有大型的閱兵儀式，那些軍人哥哥步操得十分整齊。以後排隊時，我也要向他們學習，做到安靜和整齊。



### 2C 鍾家琪 自我介紹

我叫鍾家琪，今年七歲。  
我在觀塘官立小學(秀明道)讀書，我今年讀二年級，我喜歡中文和英文科，因為可以增加語文知識。

我的家有爸爸、爺爺、奶奶、媽媽、叔叔和小弟弟。我喜歡吃魚、菜、香蕉、梨和蘋果，因為這些都是有營養的食物。



### 2A 任銘欣 學校旅行

十月八日是我們學校一年一度的學校旅行，那天的天氣十分晴朗，我懷着興奮的心情上學去。

我們乘坐旅遊車到鯉魚門公園及度假村。我們先到接待室聽營地職員講解度假村的規則，再分組進行活動。

營地有很多的設備，有手工藝室，有兒童遊戲室，還有電腦遊戲室。我最難忘的是在室內草地滾球場和同學們一起克服那不受控制的草地滾球，大家玩得非常開心和投入，合作得很愉快。最後，我們要回校了！我感到依依不捨，希望下次再來，玩得更開心。



### 3B 楊鈞 月球隨想

中秋節的晚上，月亮又大又圓。我一邊欣賞月亮，一邊想……

如果我和家人能夠移居月球，我就能跟外星人做朋友，我會教外星人玩我們人類的玩意，例如：摺紙、花式跳繩等，我們一定可以高高興興地玩樂。

如果我能夠在月球小學讀書，我就能跟外星人聊天，我也可以讓他們認識人類的語言，分享我們的音樂。

如果我能夠在月球裏種植，我會教他們怎樣種植果樹和品嚐新鮮的蔬菜，定期舉行大食會也是一個很好的活動。

八十年後的中秋節晚上，我一邊欣賞又大又圓的地球，一邊在火星和我的兒孫吃月餅，真開心！



### 3A 左欣澄 十月九日《學校旅行的一天》

昨天是我校一年一度的學校旅行，目的地是柴灣鯉魚門公園及度假村。我們大約在上午九時十分乘坐旅遊車出發。

到達後，我們便開始分組活動。我和同組的同學先到氣墊球室玩氣墊球，我們把氣墊球放在桌上，互相推撞，十分刺激。

我們在大約十二時左右，到咖啡店裏吃午餐，我們拿出自己所帶的食物放在桌上，共同分享。食物包括有腸仔、三文治、水果、魚丸……種類很多，讓我們可以在同一時間能吃到各式各樣的小吃，那些食物十分美味可口。

午飯後，我們便到攀石場玩攀石，雖然我常常都站不穩，還差點兒滑下來，但最後我也能成功攀到終點！接着，我們便到服務台借羽毛球拍去打羽毛球。不過，打了一會兒她們就不願再打了，因為那天天氣比較炎熱，所以她們不想進行戶外運動。

我們於下午二時三十分左右開始回程。上到車後，我和鄰座同學快樂地談天。我覺得這次的學校旅行很開心啊！

### 3C 林萬里 看圖寫故事—小松鼠要回家

有一天，三隻小松鼠在森林裏迷路，他們都很害怕，於是緊張得大聲地哭起來。正當他們無助的時候……

幸好，他們遇見一隻小白兔，善良的小白兔看見他們慌張的樣子，便趨前問他們剛才發生甚麼事，松鼠們回答他，小兔就帶他們離開森林。

小兔帶三隻小松鼠來到小河邊，並告訴三隻小松鼠，只要過了這道橋就可以回家。但是這道橋很殘破，被風吹得搖來搖去，他們都不敢過橋。

這時候，熊醫生看見三隻小松鼠在發呆，便向着他們走過去，把三隻小松鼠抱在懷裏，小心翼翼地過河了，大家都異口同聲地感謝他！

最後，三隻小松鼠找到回家的路，又找到松鼠媽媽，大家都興奮極了！

### 3D 張敏詩 看圖寫故事—小松鼠要回家

有一天，三隻小松鼠在森林裏迷路，他們大叫救命呀！救命呀！但都沒有人回應，小松鼠害怕得哭起來，大松鼠勇敢地帶二松鼠和小松鼠走，也找不到路。幸好，他們遇到一隻小白兔，小白兔說：「你們為甚麼那麼慌張？」三隻松鼠說：「我們迷路了，不知道回家的路，所以很害怕。」

小兔帶三隻小松鼠來到小河邊，小兔說：「過了這道橋，你們就能回家了。」小松鼠說：「謝謝你。」二松鼠說：「這道橋搖來搖去，我害怕一走過去，我們便會掉下河去。」

這時，熊醫生突然走過，小松鼠立刻走過去說：「熊醫生，你能帶我們走過這道橋嗎？」熊醫生說：「當然可以！」熊醫生抱着他們走過這道橋。

不一會兒，便回家了，他們喊着媽媽和兄弟姐妹，他們都很開心。松鼠們說：「媽媽，我以後聽你的話，不會自己走去玩了。」

### 3E 蔡芷瑤 神奇書包

我是一個發明家，我創造了一個神奇書包。它人見人愛，十分實用。

這個書包有很多功用。例如它有四個車輪，會自動轉動，因此它能跟主人行走。另外，這個書包還有「GPS」導航，主人因此就不會迷路。最後它還可以自動選擇書本，使用的時候十分方便。

我打算將這個書包寄給香港的小學生使用，令他們開開心心上學。

### 中秋夜 4A 施盈

今天是期待已久的中秋節，我們一家人到太平山賞月。

爸爸開着車載着我們出發。一路上，彎彎曲曲的山路使我們都有點暈，但沿途美麗的風景更令我們興奮不已。

在山頂廣場的平台上，我終於看見今晚的女主角——月亮，她比平時更圓更亮，在漆黑的夜空散發柔和的光芒。在這一晚，她也像個頑皮的小女孩，不時在空中和我捉迷藏。她一會兒躲到雲層裏，一會兒悄悄地從雲層中探出頭來，向我們眨眨眼睛。害得我又追又跑，氣喘吁吁。

在觀景台上，我用望遠鏡俯視了整個維多利亞港。啊！美麗極了！萬家燈火，閃閃生輝，香港真不愧是舉世聞名的「東方之珠」！

抬頭看着天上的「夜明珠」，低頭望着山下的「東方之珠」，互相輝映，賞心悅目。在一片歡笑聲中，我們一家度過了一個難忘的中秋夜。



### 4B 馮瑋軒 二十年後的我

現在宣佈：「第八十二屆『格蘭披治大賽』冠軍得主是中國香港隊的馮瑋軒先生……」好啊！我終於奪得冠軍了！

身穿賽車手服裝，帶着極酷的頭盔和墨鏡的我，站在領獎台上，我的粉絲們都向我歡呼，但在二十分鐘前……

我正在專心地做功課，忽然有人拍了拍我的肩膀，我往後一看，原來是多啦A夢！他說：「快點跟我來！」語音剛落，我就被拉上了時光機，出發到達二十年後的世界。

二十年後的我是一名經常奪冠的賽車手，我是一個既酷、又刻苦耐勞的人。我有很多忠實粉絲。

難道當一名賽車手是一件容易的事嗎？我首先要學懂駕駛賽車，跟着參與賽車比賽，還要對車輛有基本維修的知識等，我希望夢想能成真。



### 4C 朱曉藍 十年後的我

我現在已經二十歲了，我很小的時候已經想做畫畫教師，想不到如今竟然夢想成真，我感到十分幸運和感恩。

我每天都在畫室裏上班，負責教導低年級學生的美術課。我每天看見學生學有所成，滿足感十分大。雖然許多人認為畫畫是一份很沈悶的工作，但是我的看法卻不一樣，我認為能在畫紙上繪畫上自己喜愛的東西或事情，同時表達到心中的喜、怒、哀、樂，是一件十分愜意的事情。

另外，在教畫畫時，看見這些九歲左右的小孩天真爛漫，他們天馬行空的創意，絕對不遜於我當年，令我感到十分欣慰。

孩子的思想簡單純潔，這也是我選擇當一名畫畫老師的最大原因，面對他們使我自己也可以保持着童真，這不是一件使人很愉快的事情嗎？



### 4D 高凱霖 二十年後的我

二十年後的我是一位飛機師。我的個子高大，體格健壯，性格善良。

為甚麼我會選擇做一位飛機師？因為我從小就喜歡玩飛機，對飛機特別有興趣。逛街時候，經過玩具店，總是要爸爸買玩具小飛機。上小學後，買了許多有關飛機的書，例如：《飛機小百科》、《飛機如何飛上天》……

我要達到理想也不是那麼容易的。如果沒好好讀書，是不可能實現。所以，我要努力讀書，我有信心實現我的夢想，成為一位名副其實的飛機師。



### 4E 曾梓濠 二十年後的我

二十年後的我是一個模型設計師。我長得高大，有一頭短髮，性格開朗，十分善良。

小時候，我看見同學們有很多模型，心裏十分羨慕，可是我家環境不太好，我能開口叫媽媽買模型嗎？

有一天，媽媽的朋友把一盒警局模型送給我，我很開心。我很感謝姨姨，就是這盒模型啟發了我要做一位模型設計師。

二十年後，我當上了一位出色的模型設計師。我專為小朋友設計益智有趣的模型，模型可以令他們專心和啟動腦部發展。

我當上了模型設計師後，常常到學校和幼稚園教小朋友砌模型，工作非常忙碌。我喜歡我的工作，看到小朋友專注地砌模型的樣子，我就感到十分滿足。



### 5A 黃子欣 難忘的中秋節

今年的中秋節，格外難忘……

中秋節那天，外婆、爸爸、媽媽和我一起吃團圓飯，整張餐桌都是熱呼呼的飯菜，有清蒸石斑魚、貴妃白切雞……當然還有中秋節不可缺少的食物——香甜的月餅。吃過這頓豐富的團圓飯後，媽媽和我便提着花燈到附近的公園賞月。

沿途我看見有的小孩提着卡通圖案的花燈，有的提着傳統花燈，而我的花燈是一個傳統的金魚花燈。一輪皎潔的月亮高掛在天上，她向我們微笑着，明亮地照耀着大地。公園裏，孩子們有的在玩耍，把螢光棒拋到樹上，誠心地許願；有的在與家人團聚，快快樂樂地吃月餅，高高興興地談天說地，享受着天倫之樂。孩子們的表態都十分天真可愛，整個公園都瀰漫着他們的歡笑聲和月餅的香味。我把螢光棒做成一條條項鍊和手環，戴在身上，活像一隻巨大的螢火蟲，弄得媽媽哈哈大笑。

今年的中秋節，我能夠和家人一起歡度節日，他們的一言一語，一舉一動，都給我留下難忘的回憶。



### 5B 莫紫瑤 一個樂極生悲的中秋節

每逢中秋佳節，我們一家都會到維多利亞公園賞月和參加中秋綵燈會，常常玩得不亦樂乎。但今年卻發生了一場令人不快的小意外。

晚上，我們在家享用了一頓豐盛的晚餐後，便乘坐的士朝我們的目的地——維多利亞公園出發。

到達目的地後，我和弟弟都迫不及待地參加中秋節綵燈會。那裏不但有大型綵燈展覽及各種精彩的表演，而且還有各式各樣的攤位遊戲，場面十分熱鬧！

弟弟興奮得跑來跑去，任媽媽如何勸阻都不肯停下來。突然，弟弟不小心摔倒了，他立刻痛得哇哇大叫，並大哭起來。

為了安撫痛哭中的弟弟，媽媽帶我們到附近的草地玩花燈，一邊賞月，一邊吃月餅，十分開心。突然，我觀察到不遠處有一些小朋友好像正在「煲蠟」，玩得非常開心似的。沒多久，一件可怕的事情發生了！其中一個小朋友被噴出的火焰灼傷了。旁邊的人馬上替他治療。

經過這個中秋節，令我明白大家在節日期間，難免會較平日興奮，但一定要注意安全，否則就會發生樂極生悲的意外了！



### 5C 唐偉業 《中秋記趣》

九月二十六日（星期六）是中秋節的前夕，我和媽媽去深圳寶安中心探望姑婆、兩位舅父和舅母。到達之後，我們坐在沙發上把禮物送給他們，然後大家一邊喝茶，一邊聊天，十分愉快呢！

過了一會兒，我和舅父進入他們的房間玩電腦遊戲，期間我從書架裏拿了一本書看，其內容是關於中學的整體情況。

不久，姑婆和媽媽便叫我們吃飯，姑婆煮的煎雞翼令我吃得津津有味，實在太幸福了。

九月二十七日（星期日）中秋節，我和媽媽、爸爸乘坐巴士去位於觀塘區的海濱長廊參觀。

那裏的景色真是別具魅力，長廊上的遊人有的在聆聽音樂，有的在釣魚，有的在享受悠然的秋風，真是非常熱鬧。

黃昏的時候，人們有的在柔軟的草地上踢足球，有的在玩花燈，有的在玩螢光棒。我還嗅到人們帶來的桃子和芒果的香味和聽到遠處傳來陣陣的海浪聲。我們坐在梯級上，觀賞天上變幻的晚霞。就這樣，我們度過了一個最愉快的啊！



### 5D 陳楠茵 《難忘的中秋節》

今天，是萬眾期待一年一度的中秋節。

一到晚上，柔和的月光撒落在地上，天上的星星閃爍着耀眼的光芒，這眾星拱月的景色，真是美麗啊！

公園裏，人來人往，十分熱鬧。每個小朋友手裏都提着一個花燈和一閃一閃的螢光棒。有的在公園穿梭，互相追逐；有的坐在公園裏的一角，仰望天上那美麗動人的月亮；也有的在欣賞中秋晚會上的精彩節目……大家都在這美麗的月色下盡情地玩樂一番。

我和爸爸、媽媽也一起在公園裏聽着那優美、動聽的歌聲，一邊賞月，一邊玩花燈，我們還吃了美味的月餅和香甜的水果。我們都玩得非常開心。

不知不覺，時間已晚了，我們只好懷着依依不捨的心情回家了。

今天，我過了一個既熱鬧又難忘的中秋節。



### 5E 黃曉揚 美麗的中秋節

一提起中秋節，大家就會想起月亮，中秋賞月更是詩情畫意。今年的中秋節，我也過得很愉快，因為我享受了賞月的樂趣。

走過街道，可以看見食品店前擺放着各式各樣的月餅，真是應有盡有，琳瑯滿目，而選購禮品的人穿梭其中，非常熱鬧！

到了晚上，天空還是漆黑一片，月亮害羞地躲在黑布幕中，千呼萬喚，總算那一輪明月，緩緩地升起在東方，千萬顆星星，努力地閃爍着耀眼的光芒，這眾星拱月的美景，是何等壯麗呀！

柔和的月光，撒落在大地，照得如同白晝一般，真是月逢中秋分外明，幻想般的月景，展露在我們的眼前，引發人無限遐思，登高遠望，一片萬家燈火，與一片燦爛的星光互相輝映，分不清哪些是星星，哪些是燈。

月有圓缺之別，正如有悲歡離合，當這花好月圓的時候，也正是人們團圓相聚的時刻。感謝月亮，為我們帶來了歡樂。



### 6A 鄭樂兒 一件難忘的事情

星期日上午，爸爸媽媽帶我到埔大尾篤的郊野公園遊玩。那天天朗氣清，最適合郊遊。那裏可以放風箏、撈金魚、燒烤……好玩的活動可多了。我們首先去玩撈金魚，那些金魚條條好像跟我作對，我怎麼撈也撈不到。最後還是媽媽厲害，一撈，便撈到了一條脹鼓鼓的金魚。我們帶着「戰利品」，向下一個活動進發。

玩累了，我們便去吃午飯。吃過午餐後，我們決定去騎自行車。租了三部自行車後，我便一馬當先衝了出去。我們一直沿着海邊騎自行車，遊覽沿途風光。我一時興起，便提議和爸爸比賽，但媽媽卻不同意。她說：「不要騎那麼快，要小心啊！」可我卻不以為然，而且還愈騎愈快。忽然，我看到地上有障礙物。我閃避不及，便摔倒在地。爸爸媽媽趕緊帶我到醫院檢查，幸好只是擦傷手腳，並沒有大礙。

經過這次教訓，我以後都會注意安全，避免再次發生意外。



### 6B 王尉嵐 一件難忘的事

說起最難忘的事，莫過於此事了。

八月十二日晚上，天津塘沽倉庫發生大爆炸。

那時現場大火沖天，火光染紅了天空，讓人不禁打寒慄。這場大火剝奪許多人的寶貴生命和幸福美滿的家庭。

許多消防員不顧一切地向火場跑去。可誰知道，迎來的卻是第二場爆炸。那些毫不畏懼大火的消防員被火花淹沒了，大爆炸的現場還出現濃煙形成的「蘑菇雲」。

在消防員的奮戰下，大火終於撲滅了，消防員席地就睡，可以想像，他們是多麼的疲倦。但這次爆炸事故造成 56 人死亡，其中消防員 21 人；住院治療 721 人。這麼大的數字光聽就令人心痛。

有位十九歲的消防員在醒來時說的第一句話就是：隊長，火滅了嗎？這敬業的精神，真是我們的榜樣啊！

隨後，記者進入天津塘沽爆炸事故現場，拍攝的畫面，放眼望去滿目瘡痍，好像一個廢墟，彷彿這是一場夢。

這次爆炸事故，讓我更加珍惜生命和知道世界上有一種偉大的職業——消防員，我對所有奮戰的消防員致敬！



### 6C 雷家榮 一件難忘的事情

暑假的某個星期六，我和朋友一起去泳池並學習游泳。

這天天氣炎熱，許多市民都到游泳池消暑，我也是其中之一。換上泳褲，我們走出更衣室。由於我們都沒有穿鞋，走入露天泳池的時候，彷彿進入了一個焗爐一樣，腳底熱得要命，我和朋友飛快地跳下水中，身體頓時變得十分涼快。朋友們游來游去，只剩下我一個人在池邊嬉水。於是，我就叫朋友教我游泳。我學得很快，幾個小時後便學會了游泳。

游了一會兒，我去了洗手間，很不幸，當我走到池邊時，不小心滑倒，跌進水中，手和腳都擦傷了，唯有依依不捨地回家了。

### 6D 司徒霽霖 一件難忘的事

雖然我有很多難忘的事情，不過，令我最難忘的，始終都是一家人到台灣旅遊的日子。

回想起今年的暑假裏，我們一家人決定到台灣旅遊。到達目的地的時候，我們先把行李存放在飯店裏，然後就開始了我們的「台灣之旅」。

我們首先到日月潭遊玩。在那兒，我們租用了遊艇。我們一邊坐船，一邊欣賞風景。我還看到在遠遠的一方有纜車，這時我心想那兒應該是九族文化村。不過，今次我們的旅程沒有計劃去這裏遊覽，真讓人有點失望！

然後，我們到了龍虎塔遊覽。那兒有兩座塔，兩座塔分別是龍身和虎身。我們先從龍口入，再從虎口出，很特別呢！

接着，我們到了台灣最有名的六合夜市遊覽，這亦是我所期待的環節。到達後，我們買了些東西吃。可是吃了一會兒，就下了一場雨，真是令人掃興呢！但是現在回想中，那兒的食物也挺好吃的。

到了離開台灣的日子，我們都感到依依不捨。雖然台灣還有很多地方我們也沒有去，不過我深信終有一天我會再次去台灣遊玩的。



### 6E 戴詠怡 一件難忘的事

每當我看到桌上的那張照片時，腦海裏就會浮現出不久前的一件事。

那是一個星期天，爸爸帶我到清水灣郊野公園學習騎自行車。

爸爸先耐心地教導我騎自行車，然後再讓我在單車徑上練習，可是我總是戰戰兢兢的，十分害怕跌倒。

經過爸爸一番精心的教導，我終於可以穩穩當當地在單車徑上騎自行車了。可是，忽然間，我被一個和我年紀相若的男孩撞倒在地上，那時，爸爸卻微笑地對我說：「女兒，別怕，勇敢地站起來吧！」聽了爸爸說的話，我心裏感到無比的溫暖。

接着，爸爸和我在單車徑上繼續練習。途中，我們還看到很多的美景，令我們大開眼界！

經過這天的訓練，雖然我還沒有完全掌握，但是我和爸爸約定了，下周當他放假時一定會再陪我騎自行車。

這一次的學習，不僅令我和爸爸增加了不少感情，還令我們彼此了解更多。

為了留下這次美好的回憶，我和爸爸在郊野公園的美景下，拍了這一張照片留念。

